
تقرير يلخص تقييم

المستفيدين النهائيين

للخدمات التي تقدمها

الجمعية



استبيان رضا المستفيدين 

المحور الرابع  حملات

توعوية رقمية
مسابقة

إبداعية

تقدم الجمعية خدمات ذات جودة عالية

موافق
100%

موافق

محايد

غير موافق

المدة الزمنية لتقديم الخدمات في الجمعية
مناسب جداً

موافق
80%

محايد
10%

غير موافق
10%

موافق

محايد

غير موافق

أداء العاملين بالجمعية على قدر كبير من
الكفاءة

موافق
100%

موافق

محايد

غير موافق

مدى رضاك عن برامج وأنشطة الجمعية

ممتاز
95%

جيد
5%

ممتاز

مقبول

جيد



استبيان رضا المستفيدين 

المحور الرابع  حملات

توعوية رقمية
مسابقة

إبداعية

إجراءات العمل في الجمعية

ممتاز
100%

ممتاز

مقبول

جيد

وسائل التواصل الاجتماعي بالجمعية فعّالة

ممتاز
100%

ممتاز

مقبول

جيد

النشاط الإعلامي بالجمعية

ممتاز
80%

جيد
20%

ممتاز

مقبول

جيد

تقييمك لأداء الجمعية بشكل عام

ممتاز
88%

جيد
12%

ممتاز

مقبول

جيد



استبيان رضا المستفيدين 

المحور الرابع  حملات

توعوية رقمية
مسابقة

إبداعية

المقترحات

رسالة ترغبون تقديمها لإدارة الجمعية 

الاكثار من الدورات عن بعد 

الاعلان عن الدورات قبلها ب3 اسابيع 

التنوع في ورش العمل في جميع
مناطق القصيم 

وضع مهام واضحة للمتطوعين 
جميع الدورات المقدمة استفدت منها جدا

تم وصول شهادة الحضور لي بوقت قياسي

جهود تشكرون عليها 


